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P1. Derive:

a) f(x) = x4 − 4x2 + 9

b) f(x) = −ex2 − πx7 + 9
√
x

c) f(x) = loga(x)

d) f(x) = xx

e) f(x) = exx

f ) f(x) = xln(x)

g) f(x) = ln(x)ln(x)

h) f(x) =
√

x−1
x+1

P2. Sea
f(x) =

{
x2 + x+ 1 si x ≤ 0
ax+ b si x > 0

Encuentre a y b para que f sea derivable en todo R y calcule su derivada. ¿Es f ′(x) continua en R? ¿Es
derivable? f ′(x)?

P3. Sea
g(x) =

{
(x+ 1)2 si x ≤ 0
−x2 + ax+ b si x > 0

Encuentre a y b para que g sea derivable en todo R y calcule su derivada. ¿Es g′(x) continua en R? ¿Es
derivable? g′(x)?

P4. Deduzca la ecuación de la recta tangente

a) a la parábola y = x2 − 8x+ 9 en el punto (3,−6).
b) al gráfico de la función f(x) = ln x+ x3 en el punto (x0, y0).

P5. Considere la función:

f(x) = x

ln(x2)

a) Analice continuidad, reparando donde corresponda.
b) Calcule f ′(x) para x 6= 0 y, si es posible f ′(0), analice crecimientos. Encuentre máximos y mı́nimos.

P6. Sea f la siguiente función:
f(x) = x3 + 2x2 − 15x

Encuentre intervalos de crecimiento, máximos y mı́nimos locales y grafique.
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P7. Se dispone de un alambre de largo 3α (α > 0), con el cual se desea formar un trapecio isosceles con 3
lados iguales de largo α y el cuarto de largo x. Determine el valor de x para el cual el área del trapecio es
máxima. Justifique su respuesta.


